

曾经沿街乞讨渴望有个家,掌握权力后大肆受贿

65套房30个车位,“房叔”郗同福获刑12年

郗同福曾任江苏省经济和信息化委员会党组成员,连云港市委常委、连云区委书记,南京市江宁区(区)委常委、经济技术开发区党工委副书记等职,检方指控他收受受贿共计1558万,一审法院以受贿罪判处他有期徒刑十二年,并处罚金人民币150万元;受贿所得赃款及孳息共计折合人民币5800余万元予以追缴,上缴国库。3月26日,江苏省检察院披露了郗同福从幼年随祖母行乞,到收受受贿、再到获65套房产30个车位的“退股分红”成别样“房奴”的悲剧一生。

现代快报+ZAKER南京记者 刘遥



郗同福受审中 江苏省检察院供图

第一次分房,激动得彻夜难眠

郗同福有着不幸的童年。父亲去世后,母亲改嫁,年幼的他跟随祖母,靠着亲友接济甚至沿街乞讨长大,那时的他渴望有个“家”。上世纪80年代,郗同福因妻子分配到一套40平方米左右的住房,激动得热泪盈眶、彻夜难眠。然而,随着时间的推移、职务的升迁,特别是看到一个个不起眼的外地老板在江宁开发区做工程,轻轻松松就能赚到几十万,郗同福“眼红”了,便开始利用职权或者职权和地位,寻找发财之路。

郗同福首次以权谋私,是在

1996年。起诉书指控,1996年至2002年,时任南京市江宁区(区)委常委、开发区党工委副书记、管委会副主任、开发总公司总经理的郗同福,不但在江宁某公司改制过程中积极推动将企业改制给赵某,而且给予赵某公司优先向江宁开发区供应物资、免收其公司租用办公楼租金等优惠政策。私下里,郗同福还帮助赵某的女儿调动工作。看到郗同福如此“关照”自己,赵某从2001年至2017年,每逢中秋、春节前夕便向郗同福送上1万元“感谢费”。就这样,郗同福在近17年时间共33次收到赵某所送的“感谢费”累计33万元。

之后,曾在南京、连云港等多地区多岗位任职的郗同福,便踏上了

20余年的犯罪之路。哪怕2013年2月退休后,他仍不放手,直至2017年案发。

违规经商,竟获65套房和30个车位的“退股分红”

郗同福所收受的最大一笔贿赂,是他在违规与亲友经商办企业过程中共同收受的巨额股权。郗同福和“小舅子”李某等人共同持股,经营着多个建筑工程队和南京某市政工程有限公司。从股权分配协议、郗同福供述等证据来看,这些企业表面上是由亲友负责,但其实是郗同福幕后操控。某市政工程有限公

司,郗、李二人带来了“退股分红”——在连云港的65套房产和30个车位,折合人民币4313.79万元。然而,此时的郗同福,早已没有第一次分得住房时的激动之情,他想尽办法掩饰自己获得房产的事实。这些退股分红所得的房产,没有一套登记在郗同福本人及其家人名下。

除在违规经商办企业过程中伙同小舅子收受千万元股权外,郗同福还曾以远低于市场价的价格轻而易举“购得”房产。2007年,郗同福看中了江宁区某小区的门面房,打算投资。得知该小区开发商就是他此前曾在土地出让、征地拆迁等方面都“大力关照”过的某房地产公司法人张某。郗同福就和对方谈起了“买卖”。

张某自然心领神会,很快就安排下属以208.93万元的价格,将建筑面积379.95平方米的门面房卖给郗同福的亲威,但该房产实际上为郗同福夫妇所有。现代快报记者了解到,经鉴定,该房产购买时市场价应为人民币304.82万元。

“我安排下属以低于市场价100万元左右的价格将这套房卖给了郗同福,以此变相向郗同福输送了100万元左右的利益。”张某的供述,一语道破了这桩买卖的“玄机”。

“房奴”梦碎,当庭认罪追悔莫及

2018年2月22日,郗同福被江苏省监察委立案调查。同年5月14日,

江苏省监察委将郗同福受贿案移送检察机关审查起诉。现代快报记者了解到,郗同福受贿案是江苏省监察委移送检察机关审查起诉的首例厅级干部职务犯罪案件。

2018年10月15日上午,此案在镇江市中级人民法院一审开庭,10余名全国人大代表和镇江市人大代表以及数十名社会各界群众应邀旁听。

随着公诉人宣读起诉书、举证、质证,以及通过PPT同步展示的案件证据材料,郗同福的71笔受贿事实逐一清晰地浮现在人们面前:1996年至2017年,被告人郗同福在20余年时间里,利用职务便利,在企业改制、土地出让、征地拆迁、工程发包、工作调动等方面为曹某、张某、赵某等8人及其企业谋取利益。当然,对于这8人表示“感谢”的股权、人民币、美元、购物卡以及低价房,郗同福也都来者不拒、照单全收,单独或伙同他人先后收受上述8人所送的财物共计人民币1533万余元、3万美元。

“一步步走到今天,悔不当初。对于检察机关指控的犯罪事实,我没有异议。我决心在有限的余生好好改造自己,洗刷自身罪过,还掉历史欠债……”郗同福在庭审最后陈述时如是说。

2018年12月28日,镇江市中级人民法院一审以受贿罪判处被告人郗同福有期徒刑12年,并处罚金人民币150万元;受贿所得赃款及孳息共计折合人民币5800余万元予以追缴,上缴国库。

原省口陈宁教授本周末亲诊,还你牙齿“年轻态”

博韵口腔2周年大型美牙巨惠,种植、矫正5折起,本周末最后三天

前30名预约到院还可领取优质食用油一桶
预约热线:025-87166166

博韵口腔医院服务南京口腔健康2周年啦!为回馈广大南京市民的支持和厚爱,博韵口腔近期举行大型美牙巨惠活动,获得了南京市民的热切欢迎。活动将于本周末结束,优惠力度再提升,本周五至周日,种植、矫正5折起;种德国牙还有全瓷牙冠免费送。

牙齿缺失的危害,远比你想象的多

牙齿缺失是一种常见的口腔疾病,很多中老年市民觉得缺一颗牙、两颗牙无所谓,旁边的牙齿照样可以咀嚼。所以任凭子女软磨硬泡,苦口婆心,老爸老妈还是一句话斩钉截铁——“拒!绝!”

事实上,牙齿缺失会带来很多问题,缺牙会使咬合紊乱,下巴变短,唇颊部内陷,面部变形,影响美观,面相衰老达十年以上;咀嚼功能变差,增加消化系统的负担,还

会影响到营养成分的吸收,长期如此,甚至可能引发消化系统疾病;牙齿缺失后,咀嚼的任务就落到了其他牙齿身上,大大增加余牙的负担,缺牙时间越长、数目越多,对余留牙齿的影响将会越大。

并且,缺牙极易诱发龋齿及牙周病,导致更多牙齿松动、脱落。不过这个过程比较缓慢,大约缺牙三五年后,就能看到倾斜、紊乱,时间越久越明显。因此,缺牙修复不容拖延!

数字化种牙又快又精,舒适又省心

对于很多缺牙中老年人来说,晚年拥有一口好牙、身体健康,就是最大的幸福,数字化种植牙能很好地满足这些需求。数字化种植牙,基于数字化口腔种植,融高端科技和先进设备于一体,用专业口腔CT对患者口腔进行数字化影像扫描定位后,影像会以3D的模式将牙齿、牙周组织、牙神经、牙槽骨等逼真地呈现在医生和患者面

前。根据这些数据,医生可制订详尽的诊疗方案,根据最终种植要求,精准控制种植体的植入位置、方向和深度,避开关键性神经和血管,确保种植过程中精准、高效,减少常规治疗时间。数字化种植切口很小,全程微创微痛,即使是一些难以种牙的高龄老人和口腔条件不好的牙缺失患者也能够种牙,还可实现即种即戴牙。



博韵口腔医院获最具影响力诚信医疗机构荣誉大奖

省口种植专家亲诊,为种植牙保驾护航

活动期间,博韵口腔特约原省口颌面外科主任、种植专家陈宁教授亲诊。陈宁教授是江苏省知名种植专家,口腔医学博士、博士生导师,中华口腔医学会种植专

业委员会常委,国家和省临床重点专科带头人,中华口腔医学会理事,中华口腔种植专委会副主委,江苏省口腔种植专委会首任主委,从事口腔种植近40年,擅长各

类微创种植牙,尤其擅长各类疑难牙齿种植。陈宁教授丰富的口腔种植临床经验,将进一步确保博韵口腔种植牙的效果,为每一颗种下去的牙齿保驾护航。

医疗质量铸就品牌力量,诚信服务打造口碑医院

医疗行业的本质是医疗。博韵口腔也始终将医疗质量放在第一位,在技术与服务上也始终践行诚信医疗的理念,积极推行口腔行业各个学科的新技术、新疗

法,不断提升医疗与服务品质,巩固客户的信赖度,获得了良好的口碑。

近期,南京博韵口腔医院荣获了现代快报“2018年度最具影

响力诚信专科医院”的称号,博韵口腔将始终不忘医者仁心的本质,为顾客提供周到、细致、温馨、贴心的口腔诊疗服务体验。

匠心两载 礼惠金陵
博韵口腔春季大型美牙巨惠
最后3天

活动时间:3月29日-3月31日

活动内容:

- 1、进口种植牙首颗5折起(含种植体、基台和牙冠);
- 2、种德国牙,全瓷牙冠免费送;
- 3、美学矫正5折起;
- 4、隐形矫正直降万元
- 5、电话预约到院,享三项检查费用全免;还可免费领取食用油一桶(限前30名)。

预约热线:025-87166166

(中)医广【2018】第01-09-0506号广告